

Baygon Paral Flying Insect Killer 696046/005
SKU 872530

11. 1. 2006

SK

Marketing Text:

Proti komárom a muchám/S prírodnou prísadou/Bez zápachu

Claim: **Raid Protector proti komárom a muchám**, insekticídny aerosólový prípravok zabezpečí účinnú ochranu pred komármi a muchami, teraz z obsahom prírodnej látky. Vďaka jedinečnému a účinnému zloženiu, ktoré je založené na prírodnom pyretríne, pochádzajúceho z kvetov chryzantémy, zabíja/odstraňuje všetok lietajúci hmyz okamžite. Toto nové zloženie je účinné taktiež proti osiam.

Usage Instructions: Návod na použitie: Pred použitím obal dôkladne pretrepte a pri aplikácii udržiavajte nádobku vo zvislej polohe. Nasmerujte nástrek nádoby smerom nahor od seba a pevne stlačte. Na miesta kadiaľ hmyz preniká do domácnosti, ako okolie dverí a okien aplikujte aerosól zo vzdialenosti cca 45cm. V miestnosti so štandardnými rozmermi striekajte prípravok po dobu 5 sekúnd. Pre okamžitý účinok aplikujte prípravok priamo na hmyz. Po aplikácii opustite priestor a po 1 hodine ho dobre vyvetrajte.

Warnings: Upozornenie: Používajte podľa návodu. Nádoba je pod tlakom. Chrániť pred slnečným žiarením a teplotami nad 50°C. Neprepichovať a nehádzať do ohňa, a to ani po spotrebovaní obsahu. Nestriekať do ohňa alebo na žeravé predmety. Uchovávať mimo zdrojov zapálenia – nefajčiť. Nestriekať na osoby a zvieratá. Zabráňte kontaktu s pokožkou, očami a sliznicou. Pred aplikáciou odneste alebo zakryte potraviny, zariadenia k príprave potravín, nádoby a elektrické zariadenia pod napätím. Nestriekajte na tapety a aplikujte zo vzdialenosti minimálne 1 m od všetkých povrchov a stien. Pred použitím odstráňte alebo zakryte teráriá, akváriá a zvieracie kliečky. Pri postreku vypnite vzduchový filter akvárií. Po aplikácii si opláchnite a osušte ruky. Uchovávať mimo dosahu potravín, nápojov a krmív pre zvieratá. Zámerné nesprávne použitie a vdychovanie obsahu môže byť škodlivé alebo smrteľné. Chráňte pred mrazom a vysokými teplotami.

First aid instructions: Pokyny pre prvú pomoc: Pri nadýchaní preneste postihnutého na čerstvý vzduch. Ak sa objavia ťažkosti zaistite lekárske ošetrovanie. Pri kontakte s pokožkou zasiahnutú oblasť dôkladne opláchnite vodou. Ak sa objavia ťažkosti zaistite lekárske ošetrovanie. Pri zasiahnutí očí ihneď opláchnite otvorené oči veľkým množstvom vody a potom okamžite zaistite lekárske ošetrovanie. Pri požití nevyvolávajte zvracanie. Odstráňte prípravok z úst, dôkladne ich opláchnite vodou (neprehĺtajte) a okamžite zaistite lekárske ošetrovanie. Lekárovi predložte tento obal alebo označenie. Registračné číslo CCHLP: bio/1037/D/05/1/CCHLP.

Ingredients:

Zloženie: bután/propán.
Účinné látky: 1 g piperonyl butoxidu a 0,25 g pyrethrinu v 100 g prípravku.

Risk phrases:

Špecifické riziko: R12 Mimoriadne horľavý.
R52/53 Škodlivý pre vodné organizmy, môže spôsobiť dlhodobé nepriaznivé účinky vo vodnej zložke životného prostredia.

Safety phrases:

Bezpečné používanie: S2 Uchovávať mimo dosahu detí.
S9 Uchovávať nádobu na dobre vetranom mieste.
S23 Nevdychujte plyn/aerosóly.
S46 V prípade požitia okamžite vyhľadajte lekársku pomoc a ukážte tento obal alebo označenie.
S51 Používajte len na dobre vetranom mieste.

Distributor:

Distribútor: S.C. Johnson, s. r. o., Trnavská cesta 33, 831 04 Bratislava 3, IČO: 357 496 79, tel.: 02/492 891 80-2, <http://doc.sej.cz/>.

Manufactured:

Výrobca: SC Johnson Wax Europlant BV, Holandsko.



Waste elimination sentence:

Prázdny obal zneškodňujte v rámci triedeného odpadu v súlade so zákonom o odpadoch.

Expiry date:

Minimálna doba skladovateľnosti: 4 roky od dátumu výroby uvedeného na obale.

- Greenpoint symbol
- EAN code
- F+ EXTREMĚ HOŘLAVÝ/MIMORIADNE HORĽAVÝ
- Package symbol: 40 FE
- Size symbol: 300 ml e 405 ☞

Pozor na obale musí být takzvaný kulatý zelený bod a identifikační značení obalu, což je v tomto případě trojúhelník skládající se ze tří šipek  s číselným identifikačním kódem 40 uvnitř a pod symbolem umístěným písmenným identifikačním kódem FE! Dále symbol  a číslo 405 v rámečku, EAN kód, e, objem 300 ml a datum výroby. Pozor, na správnou velikost výstražných symbolů nebezpečnosti - F+ **EXTRÉMĚ HOŘLAVÝ** a **MIMORIADNE HOŘLAVÝ**.